Tema: OTHOLUEeHUA.

MaTemaTtuka 6 Knacc.
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| 3ada4qu ypoka:

'Bsecmu rnoHsmue omHowieHusi d8yx yucerst;

Ornipederiumep, YmMo rnoKkasbieaem omHoweHue
deyx 4ucers, 08yX 8eJlIUYHUH;

[lokazamb, 20€e rpuMeHsemcs rnoHsSmue
OMHOWeHUA 08yX Yucersi, 08yXx 8e/lUYUH,

[loemopumsb U 3akpenume YMeHUS U HasbIKu
oesieHUs Yucerl.



I 3adaya 1. Om Kycka mamepuu
| dnuHou 5M ompe3asnu 2m.Kakyro
Nyacmes KycKa Mamepuu ompe3asnu?

1
1 memp cocmaernsem 5 = 4Yacmb KycKa

2
2 Mermpa cocrmaseJidrm 5 68Cec0 KYCKa
4

2=+
5

Omeem: % — 0.4 = 40%



HoweHuUeM 08yX 4ucesl Ha3blgarom
YyacmHoe 3mux 4Yucersi

Haudume omHoweHue:

va s K
SRS .
3) *
4) 0,25 K 0,55**




¥

‘IacmHoe(deneHue) deyx eesIu4UH —
; ”‘5-’1:':;‘_\',{;?_-‘:_;‘: ‘L MO OMHOUWIeHuUe
IRQ MoKa3bieaem omHouweHuUe dsyx

yucen?
Bo ckosnibko pa3 nepeoe 4ucrio

6os1bWwe eMopo2o;

Kakyro yacmb nepeoe 4yucsno
cocmaaeJsisiem om amopoe2o.



B knacce 36 yvyawuxcs

Kakyro yacTb yJalmxcsa cocTaBnsioT
Manb4yuKW, a Kakyro AeBOYKN?



0,6 Bcero
MOJOKa

0,1 Bcero 0,3 Bcero
MOJIOKa MOJ1OKa

UTo noka3lbiBaeT OTHOLUEHUe:
a)0,1x0,3 6) 0,1 k 0,6

B) 0,3k0,6 r) (0,3+0,1) k 0,6



[leneHne B 4aHHOM OTHOLLUEHUU



-
FchTb Tpe6yeTc;| pasgennTb Mexay AByMS
/ J:l,py3b$|vw| 60 KOHMET B OTHOLLEHUN 2 : 3

Bce KOHdeTbl coCcTaBNAOT
2 + 3 =5yvacTteun
Toraa
Ha 1 YyacTb NPUXOOANTCA:
60 : 5 = 12 KOHeT

3Ha4uUT, 2 YacTn — 310 24 KOHMETHI, 3 YacTu
— 36 KOHeT



— -
) 3anuilneM pelleHne ITOM 3ajadyu HuHave:

O _2=24 22 .3-38
2+ 3

Taknm obpasom, 4YTOoDbI pa3gennTb 4ncno 60
OTHOLUEHUU 2 : 3, MOXHO pasfenutb Yncro ¢
Ha CyMMY U4JIeHOB OTHOWeEHna 2 + 3 W"
pesynbrarT YMHOXWUTb Ha KaxOblM  4rieH

NTLNIlIIAullaa

[To Takomy mpaBHJIy MOMKHO pasfiesuTb J000e YUCI0 B ZAHHOM OT-
Homennu. Hampumep, pasgeaum uueao ¢ (¢#0) B oTHOmEHUM @b

¢ a c-b
| %1 =
a+b a+b

[lonyvuumM aBa umcJa



= oy

Janaua 1, JIsa Opara CI0KUIN CBOU AEHBIM AJIA NOKYIKH aKIUH,
Crapmuit 6pat Buéc 500 p., a maagmmit — 300 p. Hepes HexkoTOpOE BpE-
Ma oHu mpoganu akmuu 3a 1000 p. Kak oHM JOKHBI pasfesNuTh 3TH
JIeHBIY MEXAY coboit?

Pewenne. Ecrecrsenso pasaenuts 1000 p. B TomM OTHOLIEHHH, B KO-
TOPOM OHY BJIOMKHIN JAeHbIH, T. e, B orHomrernn 500 : 300, mm 5 : 8.

[Toaromy Hazxo na'rb

1) crapmemy 6paTy 5——5 5 =625 (p.)

2) mnanuemy Gpary @—q 3 =375 (p.)
B+




ypoxas siofiok ogHa MX YacTb Obifla BbiCylleHa, a apyras
Ha Ana npurotToBrieHNs coka. CKONMbKO A0MOK NMOLUSO Ha CYLUKY,
a COK?

Cobpano |Ornomenne Cyumensie s coka

110 gr 4:7




